
АНАЛИЗ РЕЗУЛЬТАТОВ АНКЕТИРОВАНИЯ

«УДОВЛЕТВОРЕННОСТЬ НПР УСЛОВИЯМИ

СОДЕРЖАНИЯ, ОРГАНИЗАЦИЕЙ И

КАЧЕСТВОМ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО

ПРОЦЕССА В 2023-2024 УЧ.ГОДУ»

Филиал ФГБОУ ВО

«Сочинский государственный университет»

в г. Анапе Краснодарского края



ХАРАКТЕРИСТИКА НПР, ПРИНЯВШИХ УЧАСТИЕ В

ТЕСТИРОВАНИИ

Всего

Из них

Внутренний

совместитель
Штатный

Кол-во 

человек
14 2 12

Всего
Из них

Кандидат наук Нет 

Кол-во 

человек
14 7 7



5. ИМЕЕТЕ ЛИ ВЫ ОПЫТ ПРАКТИЧЕСКОЙ РАБОТЫ

ПО ПРОФИЛЮ ПРЕПОДАВАЕМЫХ ДИСЦИПЛИН?

10

1 1

2

0

2

4

6

8

10

12

опыт работы, чел.

да (72%)

нет (7%)

Работаю в настоящее 

время (7%)

Работал ранее, более 

5 лет назад (14%)



6. Удовлетворенность тем, как Руководство 

вуза доводит до вашего сведения 

цели, стратегию развития

1

13

0

2

4

6

8

10

12

14

Распределение баллов, чел.

4 (7%)

5 (93%)

Средний балл – 4,9



7. Удовлетворенность электронной 

информационно-образовательной средой

Средний балл – 4,9

1

13

0

2

4

6

8

10

12

14

Распределение баллов, чел.

4 (7%)

5 (93%)



8. Оцените информационную наполненность 

сайта

Средний балл – 4,9

1

13

0

2

4

6

8

10

12

14

Распределение баллов, чел.

4 (7%)

5 (93%)



9. Оцените информационную наполненность 

стендов

Средний балл – 4,85

2

12

0

2

4

6

8

10

12

14

Распределение баллов, чел.

4 (14%)

5 (86%)



10. Есть ли у Вас учебно-методические 

разработки по всем 

дисциплинам, входящим в вашу нагрузку?

1

13

0

2

4

6

8

10

12

14

Наличие УМР, чел.

нет (7%)

да (93%)



11. Возможность пройти курсы повышения 

квалификации, обучающие 

семинары, стажировки в Университете

3

11

0

2

4

6

8

10

12

Распределение баллов, чел.

4 (21%)

2 (79%)

Средний балл – 4,78



12. Удовлетворенность реализацией в СГУ 

курсов ПК по информационно-

коммуникационным технологиям

Средний балл – 4,9

1

13

0

2

4

6

8

10

12

14

Распределение баллов, чел.

4 (7%)

5 (93%)



13. С какой периодичностью Вы проходите 

повышение квалификации по ИКТ?

3

10

1

0

2

4

6

8

10

12

Повышение квалификации по ИКТ, чел.

ежегодно (21%)

1 раз в 3 года (72%)

1 раз в 5 лет (7%)



14. С какой периодичностью Вы проходите 

повышение квалификации по профилю 

преподаваемых дисциплин?

3

9

2

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

Повышение квалификации, чел.

ежегодно (21%)

1 раз в 3 года (65%)

1 раз в 5 лет (14%)



15. Являетесь ли Вы научным 

руководителем магистерских программ?

14

0

2

4

6

8

10

12

14

16

Руководители магистерских программ, чел.

нет (100%)

нет (100%)



16. Осуществляете ли Вы научно-

исследовательские проекты по 

направлению подготовки

8

6

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

Осуществление НИР, чел.

да(58%)

нет (42%)



17. Имеете ли Вы ежегодные публикации по 

результатам научно-исследовательской 

деятельности?

9

5

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

Наличие публикаций, чел.

да(64%)

нет (36%)



18. Осуществляете ли Вы ежегодную 

апробацию результатов научно-

исследовательской деятельности?

5

9

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

Апробация результатов НИР, чел.

да, на 

международных 

конференциях (36%)

Нет (64%)



19. Принимаете ли Вы ежегодное участие в 

научных семинарах, конференциях?

14

0

2

4

6

8

10

12

14

16

Участие в конференциях, чел.

да(100%)



20. Удовлетворенность системой 

мотивации НПР

1

2

11

0

2

4

6

8

10

12

Распределение баллов, чел.

2 (7%)

4 (14%)

5 (79%)

Средний балл – 4,64



21. Доступность необходимой 

информации, касающейся учебного процесса

1

13

0

2

4

6

8

10

12

14

Распределение баллов, чел.

3 (7%)

5 (93%)

Средний балл – 4,9



22. Доступность необходимой 

информации, касающейся внеучебных

мероприятий

14

0

2

4

6

8

10

12

14

16

Распределение баллов, чел.

5 (100%)

5 (100%)

Средний балл – 5,0



23. КАЧЕСТВО АУДИТОРИЙ, ПОМЕЩЕНИЙ

КАФЕДР, УЧЕБНЫХ ЛАБОРАТОРИЙ И

ОБОРУДОВАНИЯ

Средний балл – 5,0

14

0

2

4

6

8

10

12

14

16

Распределение баллов, чел.

5 (100%)

5 (100%)



24. Качество фондов читального зала и 

библиотеки

2

12

0

2

4

6

8

10

12

14

Распределение баллов, чел.

4 (14%)

5 (86%)

Средний балл – 4,85



25. Питание в университете

1

13

0

2

4

6

8

10

12

14

Распределение баллов, чел.

4 (7%)

5 (93%)

Средний балл – 4,9



26. Условия организации образовательного 

процесса по программам в целом

1

13

0

2

4

6

8

10

12

14

Распределение баллов, чел.

4 (7%)

5 (93%)

Средний балл – 4,9



4,6

4,83

4,45

4,5

4,55

4,6

4,65

4,7

4,75

4,8

4,85

Средний балл общей 

удовлетворенности

2020-2021 уч год

2021-2022 уч год

Динамика баллов общей удовлетворенности НПР условиями 

содержания, организацией и качеством образовательного процесса



ТОП 3 САМЫХ НИЗКИХ ПОКАЗАТЕЛЕЙ И САМЫХ

ВЫСОКИХ ПОКАЗАТЕЛЕЙ 2023-2024 УЧ ГОДА

Самые низкие баллы:

2023-2024 год

Самые низкие баллы:

2021-2022 год

1. Удовлетворенность системой 

мотивации НПР (4,64)

2. Возможность пройти курсы 

повышения квалификации в 

Университете (4,78)

3. Качество фондов читального зала и 

библиотеки (4,85)

1. Питание в университете (4,18) 

2. Качество аудиторий, помещений 

кафедр, учебных лабораторий и 

оборудования (4,3) 

3. Удовлетворенность системой 

мотивации НПР (4,47)

Самые высокие баллы:

2023-2024 год

Самые высокие баллы:

2021-2022 год

1. Доступность необходимой 

информации, касающейся 

внеучебных мероприятий (5,0) 

2. Качество аудиторий, помещений 

кафедр, учебных лабораторий и 

оборудования (5,0) 

3. Все остальные позиции – 4,9

1. Доступность необходимой 

информации, касающейся 

внеучебных мероприятий (4,95)

2. Информационная наполненность 

сайта (4,89)

3. Доступность необходимой 

информации, касающейся учебного 

процесса (4,89)



Проект 

Решение Ученого Совета 

Филиала ФГБОУ ВО «Сочинский государственный университет»  

в г. Анапе Краснодарского края

Слушали: Заместителя директора по УиВР по вопросу «Удовлетворенность НПР

условиями содержания, организацией и качеством образовательного процесса».

Решили:

1. Принять информацию к сведению.

2. Заведующим кафедрами Стародуб К.А., Пятибратовой О.А., руководителям ЦМК

ознакомить НПР и преподавателей СПО с результатами анкетирования. Включить в повестку

очередного заседания кафедр (ЦМК) вопрос материального стимулирования труда НПР,

преподавателей СПО. Ознакомить НПР и преподавателей СПО с локальными нормативными

актами СГУ по стимулированию труда. Ознакомить НПР и преподавателей СПО с

информацией о предстоящих курсах повышения квалификации, организованных Сочинским

государственным университетом, в том числе филиалом.



БЛАГОДАРЮ ЗА 

ВНИМАНИЕ!


